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IPEM-FORTALEZA 

INMETRO - MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, 

INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR. 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA SETORIAL DO INSTITUTO DE 

PESOS E MEDIDAS DE FORTALEZA 

 

DATA: 06/06/2019                                   HORÁRIO - 11:00h 

LOCAL: GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DO IPEM/FORT 

 

PARTICIPANTES: 

 

Alessandro Fernandes Gaspar- Superintendente Adjunto  

Francisco de Assis Lima Alexandre- Diretor Administrativo- Financeiro  

José Lobo Filho- Diretor Técnico 

Bruno Ícaro Cavalcante Campos- Procurador Jurídico  

Pablo Ferreira Facundo- Chefe do Serviço de Pessoal 

Acelino Joaquim dos Santos Neto - Membro da bancada dos servidores 

Walmir Rui Costa Veloso- Membro da bancada dos servidores 

Eriston Ferreira- Vice-Presidente do SINDIFORT 

Paula Bandeira-Assessoria de Comunicação 

Antônio Luiz Pereira Franco-  Membro da bancada dos servidores. 

 

PAUTA DA REUNIÃO 

 

Proposta de novo PCCS para os servidores do Instituto de Pesos e Medidas de Fortaleza- IPEM 

 

CONSIDERAÇÕES 

 

O Sr. Gaspar Superintendente Adjunto do IPEM/FORT contextualizou a situação pela qual 

passa o Ipem/Fortaleza, fazendo algumas ponderações sobre questões da área orçamentária, tais 

como a adequação das despesas legais e de custeio e o repensar dos mecanismos utilizados nos 

anos anteriores, pois atualmente o orçamento que será repassado mês a mês é incerto. 

Contextualizou a situação pela qual passa o Ipem/Fortaleza. Busca reverter o quadro e as 

dificuldades apresentadas e ressalta que está sensível a reestruturação da autarquia.  

Por conta do contingenciamento de gastos foram devolvidos servidores para seus órgãos de 

origem, buscando reduzir os gastos. Ressaltou que a mesa setorial vai sondar juntamente com o 

DAF se os servidores que foram devolvidos e que retornaram estariam com ônus e 

ressarcimento para origem, ficando a resposta até a data da próxima reunião da mesa setorial 

agendada para 18/06/2019. Referida proposta será analisada pelo Diretor Administrativo-

Financeiro; em seguida será repassada ao Superintendente, além de frisar sobre a solicitação do 

Sr Acelino sobre o “Plano Bresser” e, na ocasião foi decido que o momento não é oportuno 

para tal. Irá providenciar junto com o DAF o impacto financeiro.   

O Sr Antônio Luiz levantou a questão da reforma administrativa e o diálogo sobre o assunto. 

Pablo: Ressaltou a questão do ônus dos servidores do próprio órgão que é pago pelo próprio 

IPEM. 

O Sr Acelino frisou o caso dos funcionários produtivos comparando com os improdutivos com 

altos salários e solicitou a discursão sobre o plano Bresser. 

O Sr. Eriston trouxe o projeto para discussão com a proposta e frisou o reajuste salarial levando 

em conta o contingenciamento e o repasse das verbas aos órgãos. Ressaltou que o IPEM, assim 
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como a AMC, possui a capacidade de remanejamento orçamentário; além disso, sugeriu o 

comparecimento de um representante da SEPOG para agir como intermediador no dia 

18/06/2019. Ressaltou sobre o COGERFFOR e que deve haver um trabalho conjunto do IPEM 

e do sindicato para mostrarem a proposta e buscarem uma melhor negociação. 

A proposta de PCCS para os servidores foi entregue à direção do IPEM. 

 

Próxima reunião da Mesa Setorial: 18/06/2019 

 

 

 

 

 


